

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ - ΓΟΝΕΩΝ – ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ COVID ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

Τι ισχύει 3/11/2021	<b>ΑΝ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ ΔΕΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟ SELF TEST ΕΙΝΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΟ</b>	<b>ΑΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ ΥΠΟΠΤΑ ΓΙΑ COVID</b>	<b>ΑΝ ΒΓΕΙ ΘΕΤΙΚΟ ΤΟ SELF TEST ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΑΣ</b>	<b>ΑΝ ΒΓΕΙ ΘΕΤΙΚΟ ΤΟ RAPID TEST ή ΤΟ PCR του ίδιου του μαθητή*</b>
<b>Ο ΜΑΘΗΤΗΣ</b>	Πηγαίνει στο σχολείο με μάσκα και υποβάλλεται δύο φορές την εβδομάδα σε self test* Καθημερινά μαζί του η κάρτα αρνητικού αποτελέσματος.	Παραμένει στο σπίτι μέχρι να υποχωρήσουν τα συμπτώματα.	Παραμένει στο σπίτι μέχρι να βγουν τα αποτελέσματα του rapid test ή του pcr test.	Απομόνωση κατ' οίκον και του μαθητή και των οικείων του για 10 τουλάχιστον ημέρες. Εφαρμογή οδηγιών ΕΟΔΥ και θεραπεία ιατρού.
<b>ΓΟΝΕΙΣ</b>	Δηλώνουν τα self test στο edurpass. (Τρίτη και Παρασκευή) Δηλώνουν και τυχόν rapid ή pcr.	Ενημερώνουν το σχολείο.	Ενημερώνουν το σχολείο και το edurpass.	Ενημερώνουν αμέσως το σχολείο για να ληφθούν μέτρα για τα άλλα παιδιά. Δηλώνουν τη νόσηση στο edurpass.
<b>RAPID TEST ή PCR (μοριακό)</b>	Με βεβαίωση σχολείου και μόνο αν σας ειδοποιήσει ο υπεύθυνος covid του σχολείου (περίπτωση κρούσματος στην τάξη του). Δύο τεστ, 1 <sup>ο</sup> και 7 <sup>η</sup> ημέρα.	Μόνο αν το κρίνει απαραίτητο ο θεράπων ιατρός.	Γίνεται υποχρεωτικά εντός 24 ωρών (σε δημόσια δομή δωρεάν ή σε ιδιωτική δομή επί πληρωμή)	Για το σχολείο δε χρειάζεται επανάληψη διαγνωστικών τεστ, δηλαδή rapid ή pcr. Αρκεί αυτό που έχει ήδη κάνει και βγήκε θετικό.
<b>ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ COVID ΣΧΟΛΕΙΟΥ</b>	Επικοινωνεί με οικογένειες σε περίπτωση κρούσματος στην τάξη - καταγράφει αποτελέσματα rapid test και pcr.	Αν τα συμπτώματα εκδηλωθούν στο σχολείο, ενημερώνει τους γονείς να παραλάβουν το παιδί.	Καταγράφει το περιστατικό και είναι σε αναμονή για τα αποτελέσματα.	Ενεργεί σύμφωνα με το πρωτόκολλο ενημερώνοντας τις αρχές και τις οικογένειες των άλλων μαθητών.
<b>ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	Δε διακόπτεται η φοίτηση εκτός αν σημειωθούν 50% + 1 κρούσματα στην τάξη.	Επιστρέφει χωρίς ιατρική βεβαίωση ούτε τεστ.	Μόνο αν βγει αρνητικό το rapid test ή το pcr. Ισχύει τότε και το:	10 τουλάχιστον ημέρες μετά την εκδήλωση συμπτωμάτων. Χωρίς ιατρική βεβαίωση ούτε άλλο τεστ αλλά και χωρίς πυρετό για 3 ημέρες δίχως λήψη αντιπυρετικών.
<b>SELF TEST</b>	3 επιπλέον self test την εβδομάδα για τους κοντά σε κρούσμα. Δωρεάν από σχολείο.	Συνεχίζουν να γίνονται όπως και πριν κάθε Τρίτη και Παρασκευή.	Συνεχίζουν τα self test κάθε Τρίτη και Παρασκευή.	Μαθητής που έχει νοσήσει το τελευταίο εξάμηνο, δεν υποβάλλεται στα δύο self test την εβδομάδα εκτός αν υπάρξει έκτακτη περίπτωση. (πχ νέο κρούσμα στην τάξη)
	*Εξαιρούνται νοσήσαντες το τελευταίο 6μηνο από covid και μαθητές με αναπηρία ή και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Οι τελευταίοι δε φορούν μάσκα.			Αν νοσήσει οικείος του μαθητή, το παιδί μένει υποχρεωτικά στο σπίτι για 10 ημέρες* και επιστρέφει στο σχολείο την 11 <sup>η</sup> ημέρα με αρνητικό rapid test ή pcr και χωρίς συμπτώματα. Προσέχουν ως και τη 14 <sup>η</sup> ημέρα. *Εξαιρούνται μαθητές νοσήσαντες το τελευταίο 6μηνο.